



# Sarkad

## Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.31" K:21°23' 05.58"  
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIV. ÉVFOLYAM 27. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2014. JÚLIUS 4., PÉNTEK

## Tájékoztatás igazgatási szünetről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2014 (V. 29.) önkormányzati rendelete alapján a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2014. július 15-től 2014. augusztus 3-ig IGAZGATÁSI SZÜNETET tart.

Ebben az időszakban a Hivatal ügyeleti rendszerben működik az alábbiak szerint: Ügyélfogadás

### Pénzügyi és Terv Osztály

kedd és szerda 8.00 – 12.00 (helyi adóügyek)

Általános Igazgatási, Kistérségi és Népjóléti Osztály, Műszaki és Beruházási Osztály

hétfő, kedd és szerda 8.00 – 12.00

(szociális ügyek, ipari-kereskedelmi igazgatás, műszaki ügyek, hagyatéki és egyéb hatósági ügyek)

AZ IGAZGATÁSI SZÜNET IDEJE ALATT CSÜTÖRTÖKÖN ÉS PÉNTEKEN AZ ÜGYFÉLFOGADÁS SZÜNETEL!

(Az igazgatási szünet alatt az anyakönyvi igazgatási ügyekben, valamint azon ügycsoportok esetében, melyeknél a törvényi ügyintézési határidő ezt indokolja, folyamatos az ügyintézés.)

Kérem, hogy ügyeik intézése előtt telefonon szíveskedjenek érdeklődni. Tel.: 66/585-710

dr. Pintér Magdolna jegyző

## Elkezdődött városunk történetének legnagyobb beruházása, a szennyvízberuházás

A városi szennyvíztelep felújításával, bővítésével, valamint a Gyulai út Rákóczi utca közötti területen a hálózatépítési munkálatok előkészítésével elkezdődött városunk legnagyobb beruházása, a lakosság által régóta várt, több mint 1,7 milliárd forintból megvalósuló szennyvízberuházás.

A városban terjedő számos félreértés, dezinformáció tisztázása miatt szükségesnek tartotta a képviselő-testület, hogy a Sarkad Város hasábjain jelenjen meg egy tudósítás, a város legnagyobb beruházása, a régóta várt szennyvízberuházás aktuális állásával összefüggésben. Az elmúlt évben sok helyről érkezett jelzés a polgármesteri hivatalba és személyesen hozzám is, miszerint néhányan az oly sokszor beharangozott beruházás megvalósulását vizionálják, és lebeszélnek városunk lakóit a beruházás lakossági önrészesének fizetéséről. Mások jogosan teszik szövé, hogy a 2-3 éve egy összegben vagy azóta folyamatosan részletekben befizetett pénzzel mi történt, mi történik.

A júniusi képviselő-testületi ülésen is megválasztottuk e kérdéseket. A beruházás előkészítése annak mérete miatt a vártnál körülményesebben zajlott. Számos külső szakértő kiválasztására volt szükség, akik immáron együtt végzik a beruházás irányítását, ellenőrzését. A közbeszerzési eljárások során 2013 decemberében sikerült kiválasztanunk a kivitelezőt is, aki a pályázatban előírt tervezési munkákat elvégezte, s a kiadott vízjogi létesítési engedély birtokában a kivitelezési munkákat megkezdte.

Az építés a szennyvíztisztító telepen kezdődött, ahol az üzemben kívül lévő régi



nagy beton műtárgyat (tömbösített műtárgy) elbontották, a kikerülő beton törmelékét megtörtették és azóta részben újra beépítette a kivitelező. A vas felszerkezeteket (lépcsők, korlátok, rácsok, stb...) önkormányzatunk saját telepére beszállította. A telep bontási munkái után az új műtárgy építése is megkezdődött. A hatalmas vasbeton szerkezetek építése a kivitelezőtől magas szintű műszaki felkészültséget és tapasztalatot igényel, míg az önkormányzat részéről a FIDIC mérnök folyamatos jelenlétét követeli meg. A minden héten megtartott és megtartandó kooperációk során minden apró részletet van alkalom megbeszélni, s hetente több alkalommal felülvizsgáljuk az építést. A kivitelező minden vasbeton szerkezetet be kell mutasson jóváhagyásra a műszaki ellenőrnek, aki így jelentős időráfordítással felügyeli az építést. A kivitelezés minden

mozzanatánál jelen van az Alföldvíz Zrt. mint üzemeltető. A teleppel kapcsolatos tapasztalatok megszerzése céljából a kivitelező a telepen dolgozó kollégákat más településen már működő hasonló technológiájú telepre vitte el, így segítvén a sarkadi létesítmény üzembiztonságát.

A hálózat építési munkái is megkezdődtek a Gyulai út és a Rákóczi út közötti területen, ahol a meglévő közművek feltárása után az utcai gerinchálózat és a bekötő vezeték kiépítése párhuzamosan történik meg. A közeljövőben megkezdődik a város más területein is a hálózat építés, mely az egyes utcákban, az önkormányzat kiadásait követően akár teljes pályás lezárással is járhat. A lezárások természetesen a műszakilag lehetséges legrövidebb időtartamra vonatkoznak, s lehetőség lesz az egyes igények (tüzező, takarmány, építési anya-

gok, stb.) beszállításának figyelembevételére, természetesen az építést nem hátráltató esetekben. A hálózat teljes kiépítését még ebben az évben tervezzük megvalósítani, mivel a nyomvonalakon bekövetkező konszolidációs követően fogjuk helyreállítani az utcákat, legyen a csatorna az úttestben vagy zöld területben. A pályázatban szereplő aszfaltozási munkák csak az állami utakban engedik a teljes aszfaltos helyreállítást. Az önkormányzati utakban csak nyomvonal jellegű helyreállítás lehetséges, mely így nem mérhető a korábbi csatorna beruházások teljes aszfaltozásos úthelyreállításához. Ennek ellensúlyozására keressük a lehetőséget és újabb források bevonását, hogy az érintett és az építés során megsérült aszfaltos utcákat 2015-ben az elvárható teljes burkolat felújítással adhassuk át a forgalomnak. Az általános utcákban a munkák végeztével javított útalappal kerül lezárásra az építési munka. Az építés során önkormányzat által tapasztalt problémákat, esetleges kéréseket kérem, juttassák el a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára. Elektronikusán a [muszak@sarkad.hu](mailto:muszak@sarkad.hu) e-mail címre küldhetik leveleiket. A munkák előrehaladtával a <http://sarkadcsatorna.hu/> honlapon is találhatóak aktuális információkat a beruházásról.

Az önkormányzat hozzájárulásai nélkül ez a beruházás sem valósulhat meg. A csatornamű társulat által kezelt befizetésekre támaszkodva a társulat banki hitel felvételével (folytatás a 2. oldalon)

## Nyári tábor 2014

### ÚJ SZÉCHENYI TERV

A „Gyerekesély” néven ismertté vált projekt keretén belül ismét megrendezésre kerül az 5 napos nyári napközis tábor, 6-14 éves gyermekek számára.

Helyszín: KHSZK (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.)

A tábor időpontja: 2014. július 14-18.

Jelentkezési határidő: 2014. július 7.

Várjuk minden kikapcsolódásra és a szabadió tartalmas eltöltésére vágyó kis-és

nagyiskolás jelentkezését (jelentkezést korlátos számban tudunk fogadni). Naponta 8-tól 16 óráig biztosítjuk a különféle kézműves foglalkozásokat, ügyességi versenyeket, egészséggel kapcsolatos előadásokat a gyermekek részére.

A szervezést és lebonyolítást a Gyermekesély iroda a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat közreműködésével végzi. Érdeklődni és jelentkezni személyesen a fenti címen Szabó Zsolt családgyógyászknál lehet, illetve a 66/375-3711 telefonszámon

lehetőséges. A részvétel díjtalan! Szeretettel várunk mindenkit!

A tábor szervezői



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## Felhívás javaslattételre a Sarkadi Települési Értéktárba

„Egy nemzetnél nemcsak az a fontos, hogy vannak-e értékei, hanem az is, hogy vannak-e értékeinek megbecsülői.” (Egry József festőművész)

Sarkad Város Önkormányzata a települési értékek azonosításával, a települési értéktár létrehozatalával, valamint adatainak a megyei értéktárba történő megküldésével a Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesületet bízta meg, mint a településfejlesztésben tevékenykedő külső területfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetet.

Nemzeti érték felvételét a települési értéktárba bárki kezdeményezheti!

A javaslatok beadása folyamatos, az első részhatáridő 2014. augusztus 1-je!

A Sarkadi Települési Értéktár városunk területén fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény lesz. Városunk Értéktára jelenleg még üres, töltsük meg közösen tartalommal!

Bővebb információ, elérhetőség: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)  
Bende Róbert polgármester

### ÚJ SZÉCHENYI TERV

## SARKAD VÁROS SZENNYVÍZELVEZETÉS ÉS TISZTÍTÁS BŐVÍTÉS

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: **1 463 149 773 FT**  
Kivitelezés ideje: 2013. 12. 16. - 2015. 05. 30.  
Kedvezményezett: Sarkad Város Önkormányzata

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

# A HANG - Janicsák Veronika

Előhang a Hanghoz: alábbi csevely 2007-ben esett meg, amikor Janicsák Veka kurtán-furcsán „hullócsillaga” lett a Csillag születik fináléjának. Akkor, egy adott pillanatban megvonta a vállát s annyit mondott: jobb, ha azt kérdezik, miért nem vagyok ott, mintha azt kérdeznék, mit keresek ott? Aztán jött az a bizonyos X Faktor s Veka azóta „A VECA”. Budapesten, a Felvidéken, Erdélyben, a Délvidéken, itt Sarkadon – és mindenütt, ahol szeretik azt a páratlan zengésű – csengésű Hangot s a jó zenét. Akkor, hét évvel ezelőtt abban maradtunk, hogy ez az „interjú” majd akkor jelenik meg, ha Veka is megjelenik Sarkadon. Aztán eljött 2014. május 9., s eljött a sztárvendég, hogy ahol nagypapa s nagymama a jóra, hasznosra okított, ott most ő a szépre, öröme tanítson.



Szép és elgondolkodtató történetek sora szól arról, hogy majd mindegyik eredeti, hiteles művész valamiféle eszközzel, „hangszerrel” hitte-érezte magát. A sors, a végzet vagy éppen a jószerelem kezében. A rím, a szín, a hang, a forma - szerintük öröktől fogva létezik egy végtelen, tökéletes harmóniában s ők „csak megtalálták”, kifaragták, kirajzolták vagy éppen kidalolták az egyeteméből azt, amit lehetett, azt, amit „kellett”. Úgy, ahogy senki más.

Abban reménykedem, hogy előbbi fejtegetésekkel talán értelmezni lehet egy szárnyra kelő, „istenáldotta tehetség” emelkedését és hatását. (Nem tagadom, hogy szándékom ellenére elfogult vagyok. Menségemre legyen mondván, mások, nagyon sokan, szintén azok. Ki így, ki úgy. Lehetsz tűz, lehetsz jég- de langyos soha! Aki látta a Csillag születik történetét, érti, mire gondolok...)

Álszerénység ide vagy oda, avval dicsekedhetek, hogy az ifjú hölgyet már évek

óta van szerencsém személyesen ismerni. Időnként nővéremmel, Reginával, sarkadi rokonánál vendégeskedik. (Merthogy sarkadi származású (is), nagypapa, néhai Veress János tanár úr, Sarkadon született s valaha a 2. számú tekei iskola igazgatója volt.)

Alábbi társalgást Budakeszin, otthonukban „eszközöltük”.

- Kedvenc évszakod?

- Tavasz.

- Miért? A többi?

- Megújulás, újrakezdés, frissesség, virágok. A nyár túltelített, tikkasztó. Valahogy én -uram bocsá'- a csömörrel társítom... A többi évszaktot nem akarom bántani.

- Kedvenc színed, színeid?

- Pasztell. Bézs.

- Kedvenc ételed?

- Minden, ami összeillik. Ami harmonikus, hangulatos.

- Kedvenc...születésnapod?

- 1989 október 19. Jelzem, jóapámmal egy napon látott meg a napvilág...

- Kedvenc dalod?

- Bes ame mucho. Most,

sokáig, mindörökké? Jó lenne tudni. Ne kérdezd, miért. Szép.

- Kedvenc énekesed, kedvenc zenéd?

- Michael Buble. És a jazz! Úgymond, a fekete zene. De minden ami minőség, minden, ami jó zene.

- Kedvenc könyveid, olvasmányaid?

- Jane Austin, a Bronte-nővérek, Keith Chesterton. A címekre vagy kíváncsi? „Büszkeség és balítélet”, „Üvöltő szelek”, „Lady Chatterley szeretői”, (hmm...) Nagyon is megélt tapasztalatok okán lett még jó társam Móricz Zsigmond Arvácskája és Pillangója, valamint az a démonian furcsa „Iskola a határon”, Ottlik Géza látomása, ha szabad így mondanom. Akik most azt remélik, hogy micsoda fontoskodó sznob vagyok, legyenek erősek: szeretem a Harry Pottert és a macskáimat is...

- Mit jelent neked a siker?

- Siker? Múlандó. Folyékony halmazállapot. Ne nézz hátra, nézz előre!

- Mit jelent neked a kudarc?

- Hogy mi a kudarc? Amikor nem tudsz továbblépni, mikor nem tudod feldolgozni. Amikor saját magamnak nem tetszem. Én magam akarok és remélem, tudok is lenni saját magam legszigorúbb bíróját. Ha az ember a legjobbra törekszik, akkor van esély arra, hogy legalább a felét teljesíti. Előbb ugorjunk és aztán mondjuk, hogy hopp-mondogatta volt a nagy. Vannak még ilyen „kedvenc” kérdéseid?

- Van. Kedvenc vicced?

- Basszus, mi jöhet még!? Hogy van-e kedvenc Sarkadom. Van. Szeretek Sarkadon lenni. Vagy netán van-e kedvenc, halálos, örök, végzetes stb. stb. nagy szerelmem?

- Beszéljünk komolyan. Mondjad azt a viccet!

- Jó. A világom, ugye, minden ötödik ember kínai. Mi is öten vagyunk a családban, tehát valaki kínai. Lehet, hogy anyu vagy apu, vagy Sanyi, a bátyám. Vagy az öcsém, Hu-Csau-Csú. Én, a magam részéről a Sanyira gyanakszom...

-szabó-

## A Közétkeztetési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a tisztelt lakosságot, östermelőket, hogy ez év június 16. és augusztus 29. között lehetőségünk van friss zöldség-gyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztetéshez szükséges mennyiséget, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek:

- Érvényes östermelői igazolvány, értékesítési betétlap
- Adószám (ez nem azonos az adókartán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez)
- Személyazonosító igazolvány, adókartya, TAJ-kartya
- Az átvételkor nyilatkoznia kell, hogy az áru esetleges permetezése után a várakozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249.

Tisztelettel: **Juhász Imréné intézményvezető**



## Tájékoztató ebösszeírással kapcsolatban

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVII. II. törvény 42/B § (1) bekezdése alapján Sarkad Város Önkormányzata ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel Sarkad Város közigazgatási területén 2014. február 1-től 2014. július 31-ig terjedő időszakban Sarkad Város közigazgatási területén tartott ebek vonatkozásában ebösszeírást végez.

Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége. Több eb esetén ebeként külön bejelentő lapot kell kitölteni.

A formanyomtatvány beszerezhető a Városgazdálkodási Irodánál (5720 Sarkad, Veress F. u. 26.), továbbá letölthető az önkormányzat honlapjáról ([www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)), valamint egy korábbi lapszámhoz is mellékeljük.

Az ebtulajdonosok, ebtartók a nyomtatványt kötelesek teljes körűen kitölteni és az ebösszeírási időszak lejártáig, azaz legkésőbb 2014. július 30-ig a Városgazdálkodási Irodához eljuttatni személyes leadással vagy postai úton.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy az ebtulajdonos és ebtartó ebösszeírásra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettségének teljesítését a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi, és nem teljesítés esetén állatvédelmi bírság kiszabását kezdeményezi az állatvédelmi hatóságnál.

Sarkad Város Önkormányzata

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Kiss Károlynét

### Szépkorú jubileumi köszöntése

A 255/2008. (X. 21.) kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya – az Idősügyi Tanács kezdeményezésére – 2009. évtől vezette be a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltött állampolgárok (szépkorúak) jubileumi köszöntését.

Ennek megfelelően a közelmúltban az önkormányzat részéről Bende Róbert polgármester és dr. Szabó László idősügyi tanácsnok köszöntötte sarkadi otthonában élő Kiss Károlynét 90.

születésnapja alkalmából, kifejezve szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat.

A köszöntés alkalmával a Dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, valamint az önkormányzat személyes ajándéka került átnyújtásra.

Az önkormányzat képviselői ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bő-



Az ünnepelt (középen) az Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklapot veszi át Bende Róbert polgármestertől, hátul dr. Szabó László tanácsnok

vült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk jó egészséget és további boldog éveket.

Polgármesteri Hivatal

## A Békés Megyei Önkormányzat sajtóközleménye



A KÖVIZIG segíti a jövőben Farkas Zoltán vízgazdálkodásért felelős Tanács elnöke munkáját  
2014. január 1. óta számos olyan új jogszabály született, illetve jogszabályváltozás

történt, melyek miatt a közelmúltban újjáalakult hazánk tizenkét Területi Vízgazdálkodási Tanácsa. A Békés megye legnagyobb részét lefedő Körös-vidéki Területi Vízgazdálkodási Tanács (KTVT) elnökének, Farkas Zoltánnak a munkáját a jövőben a KÖVIZIG látja el.

A Kormány jogszabályváltozásokat eredményező döntése a vízügyi ágazat irányításának átalakítását, az ágazati munka hatékonyságának növelését és egyértelműbb megvalósítást szolgálja. Ennek megfelelően a KTVT is átalakul. A szervezet szakmai irányításában az eddigieknél is nagyobb szerepet kap a Belügyminiszté-



rium. Változik a vízgazdálkodási tanács, titkársági feladatait ellátó szervezet is. Míg eddig a Nemzeti Környezetügyi Intézet (NEKI) látta el a titkársági feladatokat az elnök mellett, addig mostantól a Körös-vidéki Vízügyi Igazgatóság (KÖVIZIG) szervezete fogja segíteni ezt a munkát. Ez utóbbi a jövőben sokkal összetettebb és szélesebb hatáskörű állami feladatokat fog ellátni.

A KTVT elnöke Farkas Zoltán a Békés Megyei Közgyű-

lés elnöke, a tagok között megtalálhatóak a Vízgazdálkodásért felelős miniszter továbbá a Vízügyi Igazgatóság elnöke, akik ezt a tevékenységet végzik. A KTVT június 16-i újjáalakuló ülésén a tagok elfogadták a szervezet átdolgozott SZMSZ-ét, és 2014. évi munkatervét is.

Mivel a Kormány kiemelt, stratégiai pontként kezeli a vízgazdálkodás kérdését, felértékelődik a vízgazdálkodással foglalkozó szervezetek munkája. Békés megye számára a változások mind a Körösök folyórendszere, mind a határon túlról érkező vizek kezelése, mind a komoly vízmennyiséget igénylő mezőgazdasági munkák miatt nagy fontossággal bírnak. A KTVT újjáalakulása is ezt a folyamatot segíti.

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

### Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

Városgazdálkodási Iroda

## Elkezdődött városunk...

(folytatás az 1. oldalról)

vel és az így keletkező anyagi források átadásával egészíti ki az önkormányzati önerőt. A rémhírek miatt felhalmozódott kintlévőséget és a későbbiekben be nem fizetett lakossági hozzájárulásokat a társulat be kell hajtania, mert e forrás hiányában a több mint 1,7 milliárdos fejlesztés a cél elérése előtt is meghiúsulhat. Kérem önöket, hogy tájékozódjanak az

ingatlanukat érintő állapotról, s a havi részletek fizetésével továbbra is segítsék a több évnyi, közösen elvégzett munkánk eredményes befejezését.

Az elkövetkezőkben rendszeresen tájékoztatjuk önöket a beruházás aktuális fejleményeivel, megvalósulásával összefüggésben. Köszönettel:

Bende Róbert polgármester



**IV. SARKADKERESZTÚRI ROCK NAP 2014. JÚLIUS 11. PÉNTEK**

**KENTON**

**LEMEZBEMUTATÓ NAGY KONCERT 21:30 - 23:30**

**ÉLŐ ROCKZENE EGÉSZ ESTE!!!**

**FELIO**

**20:00 - 21:00**

## Mazsola Nap a bölcsődében

MEGHÍVÓ  
2014. július 5-én 9 órától a bölcsődében megrendezésre kerülő MAZSOLA NAPRA, melyre mindenkit szeretettel várunk: kicsiket és nagyokat, apukákat, anyukákat, nagymamákat, nagypapákat egy közös délelőttre a bölcsődébe.

Programjaink az egészséges életmódra nevelés je-



gyében ingyenesen igénybe vehetők:  
Játékos vetélkedők,  
Egészséges étellel való ismerkedés

Zene, tánc, családi torna  
Keretprogramok:  
Játék, ugrálóvár, arcfestés,  
kézműves foglalkozások  
**GYERÉ! MOZOGJ!  
KÖSTÖLJ! ÉLJ TE IS  
EGÉSZSÉGESEN!**

Mazsola klub a sarkadi bölcsődében TAMOP-6.1.2/A-09/1-2010-0314



## IV. „Dobi Béla Emlékverseny” páros match-kupa csapat horgászverseny

Sarkad, Édenkert tó- I-II 2014. július 12. (szombat)

### A verseny menete:

- 5:00 órákor gyülekező a halór lakókocsinál
- Verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kisorsolása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
- 5:45 órákor kisorsolt hely bebetetésének megkezdése (dudaszóra)
- 6:00 órákor verseny kezdete dudaszóra
- Verseny alatt folyamatos mérlegelés
- 12:00 órákor verseny vége (dudaszóra), mérlegelés
- Eredmények összesítése
- 12:45 órákor Eredményhirdetés, díjak átadása a Fehérlő Söröző kerthelyiségében
- 13:00 órákor EBÉD

**A verseny szabályai:** A versenyre 2 fős csapatok, párok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, úszós felszereléssel, botonként 1-1 horoggal horgászhatnak.

A csapatoknak nevezéskor csapatnevet kell megadniuk! A csapatagok egymás mellett foglalhatnak helyet!  
2014. évre érvényes Állami horgászjegy megléte kötelező!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó kúszót (sneci, nyárfa keszeg). A fogott hal élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni, élve a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe.  
**Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személyenként:** 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2

liter élő csali.

Tűző, etetőszúnyog használata nem engedélyezett! A verseny során jégbomba és bogáncs használata TILOS!  
A verseny ideje alatt kötelező a PONTYMATRAC használatát! (Az Eden Tó I-II között lévő Órbódnánál kölcsönözhető)

**Díjazás: A győztes csapat elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett tárgy nyeremény és oklevéldíjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.**

**Nevezési díj:** 2.000 Ft/fő, amely összeg tartalmazza a napjegyet, díjazást és az ebéd árát. A versenyzőkön kívül a kísérők részére 500 Ft/fő összegért tudunk ebédet biztosítani, ha a megrendelését 2014. július 10. 12:00-ig leadja.  
**JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2014. JÚLIUS 11. 12:00-ig** (péntek), az Eden Horgászboltban (Sarkad, Éden Tó I.-nél, Tel.: 06-30/716-1284) lehet. Kérjük, akik részt akar venni a versenyen, időben nevezzenek az ebédhez való alapanyagok beszerzése miatt! Köszönjük! **További információkért érdeklődni lehet: Molnár Gábor 06 30/318-5998 Rybinski János 06 30/206-6128.** A változtatás jogát fenntartjuk!

Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot!  
**Sarkadi Bárkás Horgász Egyesület vezetősége és a Dobi család**

## Utánpótlás teniszsiker

A kiskunfélegyházi Jégh Optika kupán **Beer Jázmin** az L12 elődöntőjében szett hátrányból győzni tudott a verseny második kiemeltje ellen, bekerülve így élete első országos döntőjébe. A döntőben nem sikerült a bravúr, de ranglistapontjait jelentősen gyarapította, és így az L12 országos ranglistán a 22-ik helyre ugrott, ezzel a 2004-es születésűek közül az országban jelenleg ő a legjobb. Nagy büszkesége ez a **Sarkadi Lendület 2010** teniszegyesületnek!

## A tereplalisok zarándokhelye lett Gyula-Sarkad-Kötegyán



A sarkadi polgárok is részt vettek a verseny biztosításában

A hazai tereplalisok Mekkájává vált Gyula (és környéke) az utóbbi néhány év alatt. Még június elején rendezték meg a nyílt tereplallye országos bajnokság harmadik futamaként a Gyulai Várúrdó Kupát. Sarkad és Kötegyán külterületéhez tartozó földutak hálózata is rákerült a versenytérképre. Két napon át izmos autómotorok hangjaitól volt zajos a határ. Mit határ... a város is. A verseny előtt és után – úton a versenyszakaszokhoz – a város közútjait is igénybe vették a sportautók, igaz nem verseny tempóban, de láthatták a sarkadiak (már akik nem zarándokoltak ki a földutak mellé) a tarkabarka és drága gépcsodákat. Sarkad közelében három pontot is kijelöltek a szervezők (Fekete-ér, a Matus híd /Gyepes-csatornán/ és a volt Szellőző Művek mögött), ahol a technikai sportot kedvelő nézők biztonságosan élvezheték a zajos-poros-félelmetes látványt.



BMW X5 CC, 6,2 literes 360 LE, V8-as motorral a sarkadi Kossuth utcán



Az egyetlen „nagydarab versenyző” Scania



# Hallotta?

Rövid híreink

## Zárva tart!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár 2014. július 1. és 27. között zárva tart. A zárva tartás alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben történik.

Megértésüket köszönjük!  
**BBMKK**

## Meghívó

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége szeretettel hívja tagjait július 8-án 6:00 órai indulással Berektúrára. Részvételi díj 1.900 Ft/fő, mely magába foglalja az útiköltséget és a strandbelépőt.

Szeretettel várjuk tagjainkat július 15-én Városerdőre az „Úcsörgőbe”. Kijutási lehetőség lovas kocsival is a szokásos módon. Jelentkezési határidő: július 9. Részvételi díj: 800 Ft/fő. Városerdőre az indulás 9:00 órákor a Templomtérről.

Július 22-én 17:00 órától szalonnasütésre várjuk tagjainkat az Eden-tóhoz. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, a többi hozzávalót mindenki hozza magával.

Jelentkezni lehet a szokásos módon szerdánként 10 - 11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központ technikai szobájában a program költségének egyidejű befizetésével, vagy Perei Károlynénál a 06/20/561-1778, illetve Szabó Péternénél 06/30/365-8077 telefonszámon.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

**Perei Károlyné elnök**

## Kirándulás mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük tagjainkat, hogy a „Füzesgyarmat”-i kirándulás július 17-én (csütörtökön) lesz. Részvételi díj 2.000 Ft/fő, amely tartalmazza az ebédet (disznópörkölt, pogácsa, ásványvíz), a strand belépőt és az autóbussz költségeit. Indulás 6:30-kor - vissza 16:00 órákor. Megállóhelyek: teleki ABC, Penny, központi autóbussz megálló. Jelentkezni fogadóóráinkon vagy telefonon, a 06-70-334-3393-as számon. Kérjük a jelentkezéssel egy időben történő fizetést is. Kérjük, akik tagdíjait nem rendezték, tegyék meg a fogadóórán. Szeretettel várunk mindenkit.

**Doba Mihályné szervezet vezető**

## Pályázati felhívás cigány származású fiatalok számára

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a középfokú oktatási intézmények első, második vagy harmadik évfolyamán tanuló cigány származású fiatalok tanulmányai eredményes befejezésének elősegítésére és a rendőri pálya választásának ösztönzésére a 2014/2015. tanévre.

**A pályázatot 2014. július 31-ig kell a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének megküldeni.**

A pályázati feltételek, a támogatás formája és mértéke vonatkozásában személyesen lehet érdeklődni a Polgármesteri Hivatal jegyzőjénél ügyfélfogadási időben, illetve a Roma Nemzetiségű Önkormányzat elnökénél.

## Az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium

Megújulva, kibővült képzéssel várja az érdeklődőket!

Postai üzleti ügyintéző

OKJ 54 841 09

Képzési idő: 2 év

Informatikai rendszergazda

OKJ 54 481 04

Képzési idő: 2 év

Jelentkezési határidő: 2014. július 30.

Jelentkezés feltétele: érettség

### Néhány érv, hogy miért minket válassz:

- Korszerűen berendezett gépteremben tanulhatsz.
- Képzésünk teljesen ingyenes 21 éves korig.
- Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető.
- Bármely szak elvégzése pluszpontot jelent a felsőoktatási felvételnél.
- Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt környezetben.

Jelentkezés lap letölthető az iskola honlapjáról:  
<http://www.adybay.hu/szakkepzes2014>

Elérhetőségeink:

web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

# Mesterségem bimere...

A Forest Pub 2010. október 8-án nyitotta meg kapuit. Elhelyezkedése Sarkadon, nyugodt, igényes és zöld környezetben. A Forest név a Pub melletti „kiserdőből” ered.

A szomszédságában lévő kiserdő közepében egy foci-pálya található. Ez különböző bajnokságoknak szokott otthon adni.

A pubhoz kerthelység és terasz is tartozik, ahol friss levegőn, a közvetlen környezetben tölthetik a kedves vendégek az idejüket.

A nyár beköszöntével fagyalt kapható. Az épületen belül csocsó, biliárd szórakoztatja a vendégeket. Továbbá közös meccsnézési lehetőség is biztosít a bent található kivetítő. Ilyenkor a foci szerelmeseinek kedvez a Pub.

A kerthelység sütési és főzési lehetőségeket egyaránt biztosít, elkülöníthető zártkörű rendezvények megrendezése esetén is a zavartalan kikapcsolódás érdekében.

Télen a mínuszok sem riasztják el vendégeinket a helytől, ilyenkor forralt borral kecsgetjük őket.

Próbáljuk minél színesebbé tenni a Pub-ot különböző rendezvényekkel, ezzel megtartani eddigi és csábítani új vendégeket.

Idén is megrendezésre kerül a Forest Feszt (programja itt látható), amellyel a zenekedvelőktől, a főzni vágyókon át, a sportolókig mindenkinek lehetőséget kínálunk a szórakozásra.

Fő szempontunk, hogy megfizethető áron, ugyanakkor igényes és családi környezetben nyújtsunk szórakozási lehetőséget.

Sok szeretettel várjuk a régi és új vendégeket egyaránt!

**Forest Pub tulajdonosa:**  
Sarkadi Kálmáné  
Címe: Sarkad, Anti út 38.  
Tel: 70/337-88-61



## Forest Kupa kispályás focibajnokság

A Forest kupára nevezési határidő és a csapatnév leadás 2014. július 8. (kedd)

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig  
Nevezési díj 9.000 Ft/csapat, ami tartalmazza a belépőjegy árát és a bírói költséget, nevezhető játékosok max. 10

fő.

Díjazás: 1-3 hely, gólkirályi cím!  
**Erdőmester főzőverseny nevezési határidő 2014. július 8. (kedd)**

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig  
Nevezési díj: 3.000 Ft/csapat, ami tartalmazza a 10 fő belépőjegyét.

Nevezhető versenyzők: 10 fő/csapat, díjazásra 3 fő kerül!  
**A csocsó verseny nevezési határidő és a csapatnév leadás 2014. július 8. (kedd)**

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig  
Nevezési díj 800 Ft/csapat  
Díjazásra 1-3 hely kerül, értékes nyereményekkel!

**X box (Fifa 2013) verseny nevezési határidő 2014. július 8. (kedd)**

Nevezni a Forest Pubban H-V 06:00-21:00-ig  
Nevezési díj: 500 Ft/fő  
Díjazásra 1-3 hely kerül, értékes nyereményekkel!  
Adománygyűjtés Balogh Anna Lilla gyógykezelésére!

## Forest Feszt

Sarkad - Anti út. A pub melletti erdős részen.

2014.07.11 péntek  
Amatőr zenekarok  
19:00 - Robi és zenekara  
20:00 - Karkus Tamás és zenekara  
21:00 - 3 Amigo  
22:00 - HEVESI TAMÁS élő nagykoncert (kísér a Gbb)  
23:30 - Retro Disco

2014.07.12 szombat  
8:30 - Erdőmester főzőverseny a barátok közt sztárjaival  
9:00 - Forest Kupa  
11:00 - Jó ebédhez szól a nótá  
12:00 - Élő radio kívánságműsor  
13:00 - X - Box verseny  
14:00 - Csocsó verseny  
14:30 - Erős emberek versenye (Országos bajnokok, Ország legerősebb rendőre)  
16:30 - Rendőrségi bemutató  
17:00 - Tűzoltósági bemutató  
17:30 - Hipp Hopp Táncosok  
18:00 - X-Fitnes Kangoo  
18:30 - Modern tánc (RO)  
19:00 - Eredményhirdetés (csocsó, Forest kupa, X - Box)  
20:00 ZOLTÁN ERIKA  
21:00 - HHB zenekar élő koncert  
23:00 - DJ Hlásznyik, Sisák Zolee, DJ Dandee  
A nap folyamán: Gyermekprogramok ugrálóvár, arcfestés  
Belépő: 300ft.  
A rendezőség a beléptetés jogát fenntartja! 2014.07.12 vasárnap VB döntő óriás kivetítőn

## Megemlékezés

„A temető kapuja szélesre van tárva,  
Újait naponta sok-sok ember járja.  
Van, aki virágot, mécesest visz kezében,  
S olyan is aki bánatot szomorú szívében.  
Egy éve mi is ezt az utat járjuk,  
Még nyugvást lelünkben még ma sem találunk  
Sirod előtt állunk, talán Te is látod,  
Körüldött van szerető családod  
Ejöttünk újra, tisztelni Téged,  
Szívünkben örözzük örökké emléked.”

### Seres Zoltán

(volt Nagykert u. 49. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján (július 9.)  
fájó szívvel emlékeznek  
**szerető szülei, testvérei és az egész család**

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b  
Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

## Sírkereszt Bt.

5720 Sarkad, Szent István tér 8.

**Teljes körű temetkezési ügyintézés**

**Munkanapokon:**  
Hétfő - Péntek 8.00 - 16.00

ÉJJELE NAPPALI ÜGYELET  
ELHUNYTT SZÁLLÍTÁSA

**Iroda: 06-66/375-014**  
**Mobil: 06-30/94-55-946**

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

**A Sarkad TV képviségének hirdetési díja:**  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Július 4. Péntek  
Ulrik, Babett, Szvetlana  
Július 5. Szombat  
Emese, Sarolta  
Július 6. Vasárnap  
Csaba

Július 7. Hétfő  
Apollónia  
Július 8. Kedd  
Ellák, Edgár  
Július 9. Szerda  
Lukrécia  
Július 10. Csütörtök  
Amália, Alma  
Július 11. Péntek  
Nóra, Lili

## Egyéb

Sárgabarackot vennék cefrébe T:70/394-9899

## SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06-30/512-1133, 375-412

Tűzifa eladó Magyar u.15/A T:06-30/269-0012

## INGATLAN

Sarkadon felújítandó 2 szobás családi ház eladó T:70/4028428

4 ha 6697 m<sup>2</sup> TERÜLETŰ 134 AK értékű szántó eladó 20/378-5945

Ház eladó T:06-30/433-9624

Sarkad külterületén 1,5 ha szántó és 0,5 ha gyepek -külön helyrajzi számon- eladó. IA:1,2M Ft T:06-30/727-1688

## ÁLLAT

Malac eladó Ady Endre u. 17

## SARKAD VÁROS

Kiadja:  
Sarkad Város Önkormányzat  
Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:  
Szabó István

A kiadó levélcíme:  
5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:  
Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:  
5720 Sarkad, Vár u. 2/b  
(Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:  
Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás:  
Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:  
Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374

## Jelentkezési feltételek

- önkéntes jelentkezés;
- magyar állampolgárság;
- magyarországi lakhely;
- betöltött 18. életév;
- büntetlen előélet;
- beosztásnak megfelelő iskolai végzettség (minimum 8. ált.isk.);
- megfelelő egészségügyi, pszichikai és fizikai alkalmasság.

**Járandóságok**

- igény alapján laktanyai elhelyezés;
- havi illetmény, pótlékok és illetménykiegészítés;
- egyéb bérben kívüli juttatások;
- egészségügyi, kulturális és üdültetési intézmények igénybevétele;
- családalapítási támogatás;
- kedvezményes étkeztetés.

www.hadkiegeszites.hu

**További információk:**  
http://www.hadkiegeszites.hu

**JELENTKEZZ SZERZŐDÉSES KATONÁNAKI**  
KERÜLJ A LEGJOBBAK KÖZÉ!

## A HAZÁÉRT FIATALOK!!!

**PÁLYAKEZDŐK, ÁLLÁSKERESŐK**

Várja jelentkezéseket a **MAGYAR HONVÉDSÉG** szerződéses katonai szolgálatra!

- 18 éves életkor
- Legalább alapfokú iskolai végzettség
- Büntetlen előélet
- Magyar állampolgárság
- Bejelentett magyarországi lakóhely
- Magasabb iskolai végzettség, C kategóriás jogosítvány előny
- Kafetéria ellátás
- Biztos munkahely
- Külföldi szolgálatvállalás

**További információ személyesen:**  
**2. KATONAI IGAZGATÁSI ÉS ÉRDEKVÉDELMI IRODA**  
5600 BÉKÉSCSABA, ANDRÁSSY út 67.-69.  
66/447-566

bekes.toborzo@regiment.hu  
www.hadkiegeszites.hu

## Jövő heti műsora július 10. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

**Útravaló**  
Katolikus gondolatok 4 percben

**Híradó**  
Friss közéleti hírek

**Istentisztelet**  
Gyermekszínház előadása

**Továbbá:**

- Ecsetvarázs Válogatás dr. Kesztyűs Ferenc festményei közül
- Híradó ismétlés
- Képviség napi 24 órán